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Ata da sexta sessão ordinária do segundo período legislativo, realizada no
dia 14 de março de dois mil e vinte e quatro. Aos quatorze dias do mês de
março de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara municipal
de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís Carneiro,
número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da Bahia, às
quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores:
Presidente  Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-presidente
Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de Oliveira
Carneiro, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os senhores
vereadores, Agenario Carneiro, Antônio Lisboa Carneiro Oliveira, Edilson
Ferreiro Carneiro Junior, Paulo Moaci dos Santos e Paulo Magno Sampaio
de Santana. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou
aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a cnamada
nominal dos vereadores presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada.
Em seguida o Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das
matérias em pauta: Projeto de Lei nº 96/2024 Altera Artigo da Lei Municipal
que cria os componentes municipais de sistema nacional de segurança
alimentar nutricional, define os parâmetros para elaboração e
implementação do plano municipal de segurança alimentar e nutricional e
dá outras providencias, de autoria do Prefeito Edgar Carneiro Miranda.
Indicação nº 206 de autoria do vereador Misael Bandeira.
Terminadas a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o
Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Paulo Moaci Saudou
a todos os presentes. Em seguida parabenizou a gestão atual pelas
pavimentações nas ruas do município. Continuando disse que também é
papel do vereador cobrar do executivo a realizações das indicações
aprovadas nesta Casa de Leis. Logo depois cobrou do prefeito a construção
do cemitério municipal na sede do município. Prosseguindo agradeceu e
parabenizou a presença do Diretor de Esporte do município o senhor
Alfredo Menezes pela organização nas atividades esportivas. Em seguida
cobrou do Poder Executivo a execução da indicação de autoria do colega
Edmilson para colocar câmeras de segurança na cidade desde município.
Continuando disse para a comunidade de Novo Ouricuri que dentre em
breve estarão construindo os vestuários e banheiros no campo de futebol
da citada comunidade, através da emenda impositiva de autoria do
vereador Moaci. Finalizando parabenizou o secretário de saúde o senhor
Jarbas pela organização no hospital municipal. Dada a palavra o vereador
Paulo Magno Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam



através das redes sociais. Em seguida disse que com referência ao ônibus 
escolar cobrado pelo orador na sessão passada, foi solucionado o 
problema em parte, pois continua com superlotação de passageiros. 
Continuando comentou sobre a nomeação de um órgão público com o 
sentido privado, disse ainda que a gestão precisa cobrar da empresa 
responsável pela obra do mercado municipal a correção do nome sem 
qualquer ônus para o município. Logo depois cobrou do prefeito a 
dedetização dos órgãos públicos, os quais estão infestados de insetos. 
Disse ainda que a empresa que ganhou a licitação até o momento não teria 
feito nenhum serviço. Prosseguindo comentou a fala do colega vereador 
Paulo Moaci com referência a gestão não ter condição de executar todas 
as indicações dos vereadores, segundo o orador o prefeito não executa 
nem as mais importantes. Finalizando cobrou do novo diretor de esporte o 
aumento para o valor da premiação. Permitida a palavra o vereador 
Edilson Junior Saudou a todos os presentes. Em seguida agradeceu a 
Deus por estar presente mais uma vez na Casa Legislativo. Continuando 
cobrou do senhor Prefeito e dos colegas vereadores, que fazem parte da 
bancada do mesmo, o que estava acontecendo com a recuperação das 
estradas do município, as quais segundo o orador estava em péssimas 
condições. Disse ainda que teve informação que uma patrol estava 
quebrada há seis meses e a gestão nada fazia. Logo depois parabenizou o 
diretor de esporte o senhor Alfredo Menezes pelo brilhante trabalho feito no 
campeonato intermunicipal para o aniversário da cidade. Finalizando 
cobrou do prefeito mais atenção e cuidado nas ruas do município. 
Outorgada a palavra o vereador Agenario Carneiro Saudou a todos os 
presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais. Em seguida 
comentou sobre a pavimentação das ruas do povoado de Santo Agostinho, 
com referências ao estreitamento de uma travessa. Continuando comentou 
sobre a escavação da agua encanada que foi iniciada e não deu 
continuidade. Logo depois comentou sobre as estradas que estão em 
péssimas condições de trafego. Prosseguindo cobrou da gestão melhoria 
no posto de Saúde do Povoado de Santo Agostinho com referência a 
materiais e medicação. Disse ainda que o mesmo recebe recurso suficiente 
para atender bem a todos os pacientes. Finalizando agradeceu a Deus 
pelas chuvas que vem caindo no município. Dada a palavra o vereador 
Misael Bandeira Saudou a todos os presentes. Em seguida agradeceu a 
Deus por todo trabalho que o mesmo tem desempenhado nesta Casa como 
Legislador. Continuando parabenizou o Prefeito Edgar Miranda por sempre 
fazer o melhor pelo o município. Prosseguindo comentou a indicação de 
insalubridade dos Garis e o Projeto de Lei que torna a semana dos 
Evangélicos como Cultura municipal. Logo depois comentou sobre as 
estradas, justificando que as mesmas estão ruins por causas das chuvas. 
Em seguida convidou todo povo de Pé de Serra para o aniversário da 
cidade no dia 20 de março do corrente ano. Finalizando agradeceu a Deus 
e toda equipe que trabalhou com o mesmo durante o período que foi 
presidente desta Colenda casa de Leis, disse ainda que era com grande 



alegria que comunica a todos o julgamento das contas do exercício de 2022 
de autoria do presidente vereador Misael Bandeira pelo TCM e aprovada 
por unanimidade e sem ressalvas. Permitida a palavra o vereador 
Elismario Carneiro saudou a todos os presentes. Em seguida parabenizou 
o diretor de esporte o senhor Alfredo Menezes pelo bom trabalho 
desempenhado a frente do esporte. Continuando comentou sobre as 
estradas do município, e na oportunidade agradeceu ao prefeito e vice-
prefeito pela escavação do cascalho para recuperação da estrada de Lagoa 
do Boi. Disse ainda que as estradas sempre precisam de manutenção, 
principalmente quando se tem bons períodos de chuvas. Prosseguindo 
comentou as indicações de autoria do orador e executadas pela atual 
gestão, citada como exemplo pavimentação de ruas da comunidade de 
Santo Antônio, construção do mercado municipal. Finalizando comentou a 
emenda impositiva para compra do campo de futebol de comunidade de 
Tanquinho. Outorgada a palavra o vereador Gilvanio Saudou a todos os 
presentes. Em seguida comentou sobre as visitas dos estudantes na Casa 
Legislativa, explanando alegria em recebe-los. Continuando disse sobre a 
escavação para água encanada na comunidade de Santo Agostinho ter 
parado, foi por causa da máquina que quebrou, mas a mesma já estar na 
oficina para conserto e assim que consertar voltará para terminar a obra. 
Disse ainda que com referência ao estreitamento da rua, também já estar 
dialogando com o prefeito e ainda está em tempo de resolver. Prosseguindo 
garantiu que todos os transtornos causados por causa da pavimentação 
serão resolvidos da melhor maneiro possível. Por não haver mais orador 
inscrito para falar o Senhor Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou 
do primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias para votação e 
aprovação: não havendo matérias para votação e aprovação o Senhor 
Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão 
convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a 
tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara 
Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida 
e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes.     

                              
   


